

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/referat/390569>

**Тип работы:** Реферат

**Предмет:** История Зарубежная

Оглавление

Введение 2

1. Становление Дж.Вашингтона как личности: детство, юность 5

2. Ранние годы политической карьеры Дж.Вашингтона 7

3. Президентство Дж.Вашингтона 9

4. Первый американский президент и его последние годы 12  
политическое наследие 12

Заключение 14

Список использованных источников и литературы 16

Вашингтон нанес ответный удар при Трентоне (26 декабря) и Принстоне (3 января 1777 года) и выиграл осаду Бостона в марте того же года. Подвиги главнокомандующего подняли боевой дух американской армии, которая 17 октября 1777 года одержала победу при Саратогге, укрепив международное положение США. Кампания 1777 года стала прорывом в планах британских стратегов, которые освободили почти все центральные штаты, оставив англичанам только Филадельфию, Нью-Йорк и Ньюпорт, а англичанам - только Филадельфию, Нью-Йорк и Ньюпорт. После этого Континентальная армия выиграла ряд сражений, и когда 19 ноября 1781 года британцы капитулировали в Йорктауне, военные действия на территории Соединенных Штатов практически прекратились. После битвы при Йорктауне офицеры, опасаясь невыплаты жалования Конгрессом, попытались сделать Вашингтона диктатором или королем («Ньюбургский заговор»), но в марте 1783 года Вашингтон обратился непосредственно к офицерскому корпусу с призывом восстановить дисциплину и реализовать принцип подчинения военачальников гражданским чиновникам. в ноябре 1783 года был подписан Парижский мирный договор После его подписания Вашингтон оставил свой пост. Уйдя в отставку с поста главы армии, Вашингтон направил циркулярное письмо правительствам штатов, в котором рекомендовал им укрепить центральную власть, чтобы избежать раскола страны[3].

3. Президентство Дж.Вашингтона

На праздновании Конституции 1788 года Вашингтон был представлен здесь и там как штурман нового «государственного корабля», и его избрание на пост президента было публично ратифицировано. Вашингтон не участвовал в предвыборной кампании, но ждал в Маунт-Верноне звонка от своих соотечественников, и члены Коллегии выборщиков, избранные в штатах в начале января 1789 года, единогласно избрали Вашингтона президентом 4 февраля. Житель Новой Англии Джон Адамс был избран вице-президентом, получив второе место по числу голосов. Вашингтон снова колебался, поскольку хорошо понимал серьезность задачи и боялся, что его согласие может быть истолковано как проявление чрезмерных амбиций. Затем он согласился на вотум доверия народа, подтвердив, что «альтернативы практически нет». В своей краткой инаугурационной речи Вашингтон затронул тему, имеющую огромное значение для религиозного и политического сознания американского народа: что «невидимая рука Всевышнего» направляет судьбу Америки, и что будущее республиканской политической системы в глубоком смысле зависит в конечном итоге от результатов «эксперимента, оставленного американскому народу». Он откровенно заявил [2].

Конечной целью Вашингтона было наполнить жизнью букву Конституции и сделать новую политическую систему с самого начала основанной на «истинных принципах», чтобы самоуправление смогло выжить в мире абсолютизма и деспотизма. Для этого он хотел в полной мере воспользоваться конституционной возможностью президентской системы. Он понимал, что, став первым президентом, он получит четкое представление о президентстве, которое было весьма расплывчатым, и что его решения послужат мерилom и прецедентом. Сначала он попытался децентрализовать исполнительную власть, учитывая интересы различных регионов и увязывая различные политические и идеологические ориентации. Взяв пример с

военного командования, он окружил себя блестящими интеллектуалами, а не простыми менеджерами. Он ожидал, что министры Гамильтон (финансы), Джефферсон (иностранное дело), Нокс (военные) и Рэндольф (судебные) будут консультировать и помогать ему сверх своих возможностей, что привело к созданию неконституционного кабинета. Он сделал министров и чиновников ответственными только перед собой и не требовал согласия сената на увольнение.

Список использованных источников и литературы

1. Электронный ресурс, сайт «Люди» Биография Джорджа Вашингтона.

Режим доступа: <http://www.krugosvet.ru/articles/07/1000760/1000760a1.htm>

2. Американские президенты. 41 исторический портрет от Джорджа Вашингтона до Билла Клинтона.- Ростов-на-Дону., 1990.

3. Война за независимость и образование США. - М., 1989.

4. Э.А. Иванян, От Джорджа Вашингтона до Джорджа Буша: Белый дом и пресса. - М., 1976.

5. А.Н Яковлев, Вашингтон.- М., 1976.

6. В. А.Ушаков, Джордж Вашингтон: страницы истории.- СПб., 2006.

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/referat/390569>